



D.0321.2.2015

Legionowo, dnia 17 czerwca 2015 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: Zorganizowanie i przeprowadzenie wraz z przejazdem i zapewnieniem opieki dla max. 53 osób– wyjazdu integracyjnego połączonego z treningiem kompetencji i umiejętności społecznych oraz zajęciami sportowo-rekreacyjnymi dla uczestników projektu „Schematom STOP! Wspólne działania instytucji pomocy społecznej i instytucji rynku pracy – pilotaż” - II etap testów

Odpowiedź na zapytania Wykonawcy

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” informuję, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), o następującej treści:

Określone w Specyfikacji dotyczącej w/w postępowania wymaganie zorganizowania wypoczynku letniego zgodnie z rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 21.01.1997 r. wymaga zatrudnienia 4 osób opieki pedagogicznej i kierownika wypoczynku, które będą realizowały zajęcia z dziećmi i młodzieżą.

1. Czy należy przez to rozumieć, że Wykonawca ma przełożyć dwa oddzielne Szczegółowe programy wyjazdu integracyjnego (oddzielnie dla dzieci i dla dorosłych), z wyjątkiem dni wspólnych wycieczek?
2. Jeśli nie to jaki ma być zdaniem Zamawiającego zakres opieki pedagogicznej realizowanej przez kadrę zatrudnioną zgodnie z w/w Rozporządzeniem?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie precyzuje zapisu SIWZ w tym zakresie. To Wykonawca zdecyduje jaki będzie program zajęć i w związku z tym w jakim zakresie będzie zobowiązany do realizacji obowiązków wynikających z przywołanego w pytaniu rozporządzenia.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA
GŁÓWNY SPECJALISTA
Stanisław Matusiak